

实事求是 民主公开 审慎负责 经开区考核各单位党风廉政建设

本报讯 为配合全区做好2017年度工作考核,全面科学、客观公正、真实准确地评价管委各单位及工作人员的党风廉政建设情况,经开区纪工委高度重视,积极筹备对全区各单位党风廉政建设情况进行考核。

区2017年度工作考核,着重对各单位一把手及领导干部参与廉政教育活动,各单位执行主体责任报告和签字背书制度,召开专题会研究部署落实党风廉政建设,对党风廉政建设目标责任书、廉洁从政承诺书和年度问责等情况进行考核。

审慎负责的考核,为各单位业绩评定、奖励惩处、责任追究提供依据,进一步推动全区党风廉政建设责任制的贯彻落实,促进领导干部认真履行在党风廉政建设和反腐败工作中所承担的领导责任,增强履行党风廉政建设责任意识。

通过客观公正、实事求是、民主公开、记者 王赛华 通讯员 李振伟

九龙办事处 表彰学习活动先进个人

本报讯 近日,九龙办事处圆满举办了“提升业务素质 增强服务能力”为主题的学习活动。

全体领导干部、机关工作人员牢固树立四个意识,本着对自己负责、对工作负责的态度,认真学习,积极准备,用心考试,活动取得良好成效。机关学习氛围进一步浓厚,工作作风进一步转变,业务素质进一步提升。

九龙办事处对此次活动中涌现出一批先进典型进行了表彰。办事处主要负责人强调,希望受表彰的个人珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,始终保持学习的热情,立足岗位,做出更大的贡献。

记者 王赛华 通讯员 卢会铭

东风社区 检查重点场所消防安全

本报讯 近日,明湖办事处东风社区组织人员对辖区内重点场所厂房进行了安全排查,重点查看了场所内的消防器材配备情况,电线、电路连接安全情况及安全通道畅通等情况。对于此次检查中发现的问题,工作人员认真进行了台账登记,同时要求相关单位立即进行整改,及时消除安全隐患。

接下来,明湖办事处会认真做好问题企业整改监督工作,同时对居民楼院开展安全隐患大排查,加大居民生活安全宣传力度,普及相关安全知识,切实保障广大居民生命财产安全。

记者 卢沿卿 通讯员 周永凯

雾霾笼罩 公交车开启“勤洗澡”模式



本报讯 单双号限行政策结束之后,雾霾有重返郑州的趋势。为确保车辆清洁,保障雾霾天驾驶员视野清楚和安全行车,郑州公交四公司1200余台运营车辆开启每天两次的“洗澡”模式。

公交四公司负责人告诉记者:“从1月15日开始,1200余台运营车辆每日从早上发车前便进行一次‘洗澡’,主要清洗车窗及车厢顶部。这样不仅能确保车辆清洁,还能保证雾霾天驾驶员的视野,从而达到安全行车的目的。每天下午再次对车辆进行一次‘洗澡’,还能有效减少车顶和轮胎积尘后行驶过程中扬尘对空气造成的二次污染。”

同时,公交四公司启动了恶劣天气应急预案,加密车次,并采用了全新的GPS自动排班系统,保障发车准点率,为市民出行做好保障。

记者 卢尚卿 通讯员 刘鑫 文/图

骨干志愿者参加全市志愿者联盟培训 3个方面讲述志愿服务社会功能

本报讯 近日,经开区文明办组织全区30名骨干志愿者参加郑州市志愿者培训联盟2018年度第一次全市骨干志愿者培训。中国志愿服务联合会联络部部长、研究部部长,博士后,副研究员代恒猛为大家带来主题为“《志愿服务条

例》与新时期志愿服务工作”的演讲。代恒猛分别从《志愿服务条例》立法的背景与过程、文本解读与亮点、新时期的志愿服务工作三个方面讲述了志愿服务的社会功能以及《志愿服务条例》主要解决了哪些问题等。经开区的骨干志

愿者们表示,通过此次培训,大家进一步增强了对志愿服务工作的认识,回去后将本次培训所学传递给其他志愿者,推动本单位的志愿服务工作有创新、促开展。

记者 卢尚卿 通讯员 贾倩倩

潮河办事处 开展劳动合同专项检查 摸底排查施工企业并进行政策宣讲

本报讯 近日,潮河办事处组织劳保所全体工作人员对辖区建筑施工企业开展劳动合同专项检查。在此次专项检查执法中,劳保所对辖区的建筑施工企业进行了摸底排查,劳动监察员还对施工企业的负责人和农民工进行了政策宣讲,发放了200余份《郑州市

劳动合同规定问题解答》和《郑州市工资支付规定问题解答》等宣传材料,确保农民工以法律武器保障自身合法权益,提高农民工维权意识,并告知办事处劳保所举报电话。办事处将全力维护农民工合法权益,当好农民工的“娘家人”。

记者 李无双 通讯员 朱伟锋

社区举办文艺汇演 21支队伍舞出大美明湖



本报讯 近日,明湖办事处举办了以“舞动快乐 敲响新声”为主题的社区文艺汇演活动。有富含传统特色的腰鼓、太极拳表演,亦有浓烈民族风的民族舞,还有青春时尚的拉丁恰恰、广场舞等。此次活动共有21支队伍共计427名人员参演。

社区文化阵地是一个没有围墙的大剧场,在广大居民享受文化生活的同时,也为大家提供了一个展示自我、提升自我的机会。社区文艺队伍的组建,对活跃社区居民文化生活起着重要的促进作用。

记者 李无双 通讯员 康亢 文/图

把枯枝修剪了 让休眠期的 树木也美美的



本报讯 园林养护“七分管,三分剪”。为促进辖区内树木的生长,绿化美化城市,近日,经开区城市管理局绿化科组织工人开始对冬季休眠期的树木进行修剪、整形,修剪内容包括剪除徒长枝、病枝、枯枝、下垂枝、损伤枝等。通过修剪改善行道树通风透光条件,满足生长需要,保障树木美化整齐,进一步提升城市绿化景观效果。

记者 李无双 通讯员 李磊 文/图